## Государственное учреждение образования «Средняя школа №8 г. Лиды имени В.Ф. Казакова»

## «Почему нам нравятся занятия по технологии многомерного чтения?

по итогам инновационного проекта

«Внедрение технологии многомерного чтения для формирования функциональной грамотности младших школьников»

Вот уже третий год я с одноклассниками изучаю курс многомерного чтения. Во время занятий мы пишем, рисуем, вырезаем, клеим, читаем и выполняет много творческих заданий. На занятиях по многомерному чтению можно получить знания по окружающему нас миру, а также математике и русскому языку. Мы обсуждаем то, что прочитали, высказываем свои мысли, прислушиваемся к мнению друг друга. А ещё мы работаем с интернетом, учимся искать полезную информацию.

Мне очень нравятся занятия по многомерному чтению, потому что теперь я умею по-другому смотреть на обычные вещи, не боюсь выражать свои мысли, грамотно говорить.

Скемиш Алеся, учащаяся 4 «А» класса Уроки многомерного чтения научили меня работать над текстом по-новому, а значит - по-новому мыслить. Из этих уроков я узнал много интересного и полезного. Каждый урок необычен по-своему. На этих занятиях я научился раскрывать тайны, спрятанные в разных заданиях, получать ответы на необычные вопросы. Такие уроки учат нас сосредоточенности, мышлению, умению работать в команде. Больше всего мне понравились задания с МИКСАМИ. Это очень интересно и познавательно.

Я рад, что в нашей школе есть такой необычный урок, который учит меня функциональной грамотности.

Ходыко Глеб, учащийся 4 «А» класса

Я очень люблю занятия по многомерному чтению. Это так увлекательно и интересно! Эти занятия помогают мне представить себя в разных ролях и побывать в любом месте и в любое время.

Занятия по многомерному чтению учат меня многому. Они помогают лучше понять окружающий мир, развивают ум, мышление. Я чувствую, что с каждым занятием становлюсь лучше и умнее. А ещё мне нравится выполнять разные задания: разгадывать ребусы, кроссенсы, считывать QR-коды. Когда у меня получается все задания выполнить правильно, я испытываю счастье и удовлетворение.

Я уверен, что если бы все учащиеся хоть раз побывали на уроках по многомерному чтению, то они полюбили бы их так же, как я.

Котельников Даниил, учащийся 4 «Б» класса Я очень рада тому, что наш класс принял участие в обучении по инновационной системе.

Первоначально я не очень понимала, что это такое. Но через несколько занятий поняла, как здорово, что они есть в нашем классе. Мы выполняли групповые и творческие задания. Каждое задание было занимательным, интригующим и полезным. Я научилась мыслить и получила массу новых знаний и умений, которые мне помогают в повседневной жизни. Процесс обучения в школе стал для меня более лёгким.

Я очень хотела бы и дальше заниматься по инновационной системе.

Дадян Анна, учащаяся 4 «Б» класса

Меня зовут Цыронок Арсений. Я учусь в 4 «Г» классе и вот уже третий год посещаю занятия по многомерному чтению. На самых первых занятиях мне не всё было понятно. Но сейчас убедился, как это здорово! Я с удовольствием посещаю занятия по многомерному чтению, потому что каждый раз узнаю что-то новое, полезное. Все задания разнообразные и интересные. Мне нравится работать в команде, где каждый из ребят может высказать свою точку зрения и она будет правильной. Мы рассуждаем, высказываем свои мысли, играем в развивающие игры, разгадываем ребусы. А ещё я заметил, что мои мышление и логика изменились в лучшую сторону.

К сожалению, эти занятия скоро закончатся. Я с большим удовольствием хотел бы продолжить заниматься и дальше по технологии многомерного чтения. Хочу поблагодарить авторов, которые придумали такие интересные учебники.

С уважением, Арсений

Мне очень нравятся занятия по многомерному чтению, потому что они не похожи на обычные уроки. Здесь есть разные задания, над которыми надо поразмышлять, заострить внимание на мелочах в тексте. А ведь это развивает наше внимание и мышление. Мне очень нравятся МИКСЫ, из которых я узнаю полезную информацию. На этих занятиях я не боюсь высказывать свои мысли, потому что здесь мы можем предполагать разные ситуации. Многомерное чтение учит работать в команде, развивает коммуникабельность. Занятия проходят увлекательно. А у меня всегда есть ответы на вопросы и много интересных идей.

Я каждый раз жду многомерное чтение с нетерпением!

Лизень Каролина, учащаяся 4 «Г» класса